
    

Duben 2018 
„Věřme, že se máme všichni dobře“
Vážení a milý spoluobčané,
dovolte  mi  začít  dnešní  úvodník  tímto  mottem,  které  jsem si  pro Vás schovával  do dnešního
vydání zpravodaje. Ale proč jsem si vybral zrovna takové motto? To Vám, vážení  spoluobčané,
sdělím následovně.  Denně  se setkávám se spoustou lidí - s občany naší vesnice, s představiteli
okolních obcí a měst, s poslanci, senátory, které tak zbožňuji….. ale už dost, neboť se zase budu
muset rozčílit a rozepsat, a to já nechci ani to nemám zapotřebí, jelikož tento úvodník píši před
velikonočními  svátky a  tyto  svátky jsou pro nás  svátky klidu,  míru a pohody.  Setkávám se  s
obyčejnými lidmi, ať to jsou lidé z obce, lidé z okolí, prostě obrovská škála lidí, se kterými jsem
denně v kontaktu. A teď se vraťme k našemu mottu. 
Někdo si pořád stěžuje, pořád brečí, pořád vykřikuje, pořád má málo, pořád neví, co chce. To je ta
česká rozmazlenost. Ten, kdo má mnoho, má pořád málo. Ten kdo nemá nic, tomu to stačí. Kde je
ta naše pokora, skromnost a kdo ví co ještě? Ta se postupem času úplně vytrácí. Ve zkratce Vám
popíši  dnešní dobu.  Nezaměstnanost  neustále klesá.  Možná to není zdravé,  ale je to tak. Práci
mohou mít,  dá se říci,  úplně  všichni,  jen ti  kteří  práci nechtějí,  ji  nemají.  Platy a důchody se
zvedají, ale na druhou stranu také zdražujeme, jak jste si všichni mohli všimnout. Neustále roste
hrubý  domácí  produkt,  slevňuje  se  jízdné  pro  důchodce  a  studenty,  ale  např.  hypotéky  stále
zdražují.  Vše to shrnu - „Věřme a stále věřte, že se máme všichni dobře“. 
Momentální  téma,  které  teď  hýbe celým Českem, je pro obce i města školský zákon. Hovoří,
mimo jiné, i o nutnosti přijímat děti do předškolního zařízení již od dvou let. 
Já  použiji  svůj  zdravý  selský  rozum  bez  zapojení  jakýchkoliv  dalších  částí  těla.  Dvouletým
batolatům je lépe u maminky, tatínka, babičky, dědečka a kolektivní péče je vhodná až ve věku cca
od tří let. Je to jistě lepší pro vývoj dětí. U mateřských školek je to také zcela jasné - učitelé se
bouří, nechtějí být chůvami, chtějí být učiteli. Mateřské školky nemají sloužit jako „odkladiště“ na
hlídaní  dětí,  ale  má  tu  docházet  k  předškolnímu  vzdělávání  a  všestrannému  rozvoji  dítěte.
Vzpomenu na  své  mládí  a  čas  trávený  v  mateřské  školce.  Učili  jsme  se  zde  různé  básničky,
říkanky,  měli  jsme pravidelný  denní  režim,  vycházky  do  přírody,  učili  se  oblékát,  našli  první
kamarády a první školní lásky, první polibky, ale také jsme samozřejmě  někdy i lumpačili. Když
nyní provedeme  „věkovou inkluzi“ a vrhneme do tohoto systému dvouletá dítka, jak to bude ve
školce  vypadat?  Neustále  ubrečená,  počůraná,  prostě  malinkatá  dítka.  Hodná paní učitelka jim
bude muset věnovat 90% svého času a energie a všechny ty nádherné hodnoty, které školky měly,
půjdou vniveč. Rozvoj tříletých a čtyřletých dětí se zpomalí. Paní učitelka bude více udřená, práce
bude méně radostná. A už toho bylo dost ….... Věc je jasná a srozumitelná. Starost o takto malé
děti by měl být úkolem jiného resortu. A já tvrdím: Nenechme si zničit naše mateřské školky!  
Na závěr heslo, kterým tento úvodník uzavřu: „Není boj, není vítězství“. 
Přeji Vám krásné jarní slunečné dny plné pohody, klidu a míru.         

Martin Fojtík, místostarosta



USNESENÍ  z 41. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 20.3.2018
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném 
znění:
41/1   určuje ověřovatele zápisu ve složení: Mgr. Renata Štěpánová a Ing. Iva Šumšalová
41/2   schvaluje program 41. zasedání ZO Veřovice se změnou – vypuštěním bodu č. 6 Zpráva
          předsedkyně finančního výboru
41/3   volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Ondřej Matuš a Petr Beseda 
41/4   bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru a ukládá místostarostovi obce 
          Martinu Fojtíkovi písemně vyzvat vlastníka pozemku parc.č. 1131/3 o podání zprávy
          o plnění podmínek stanovených mu v usnesení č. 27/20 z 27. zasedání ZO   
41/5   bere na vědomí informaci o činnosti orgánů obce podanou místostarostou obce
41/6   bere na vědomí Zprávu o provedené inventarizaci majetku a závazků obce Veřovice k
          31.12.2017     
41/7    schvaluje a ukládá místostarostovi obce Veřovice Martin Fojtíkovi podepsat Dodatek 
           č. 1 ke smlouvě na dodávku „Vybavení nábytkem víceúčelového domu v obci 
           Veřovice“ mezi Obcí Veřovice, Veřovice 70, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a  Radkem
           Pavelčákem, Veřovice 120, 742 73 Veřovice, IČ: 45159921. Předmětem Dodatku č. 1 je 
           prodloužení termínu dodání zhotoveného díla do 30.4.2018     
41/8    schvaluje nevyhlašovat konkurs ve smyslu § 166 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb.,   
           o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 
           (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů na pracovní místo ředitele Základní 
           školy a Mateřské školy Veřovice, příspěvková organizace a potvrzuje Mgr. Renatu 
           Štěpánovou ve funkci ředitelky Základní školy a Mateřské školy Veřovice, 
           příspěvková organizace na další 6-leté funkční období
41/9    schvaluje zveřejnění záměru darovat pozemky v k.ú. Veřovice parc. č. 1645/4 – ostatní 
           plocha, o výměře 358 m2, 1645/17 – ostatní plocha o výměře 244 m2, 657/1 – zastavěná
           plocha a nádvoří o výměře 27 m2 v majetku obce Veřovice, zapsané na LV č. 10001             
41/10  bere na vědomí žádost o odprodej části obecního pozemku parc. č. 1139/2 – lesní
           pozemek v k.ú. Veřovice 
41/11  schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu
           o právu provést stavbu č. IV-12-8014791/2, Veřovice, p.č. 1650/6, Geryková, NNk,
           mezi obcí Veřovice, Veřovice 70, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a ČEZ Distribuce,
           a.s., se sídlem Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035
           a pověřuje místostarostu obce Martina Fojtíka podepsat tuto smlouvu 
41/12  schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IP-12-8020027 
           Veřovice, p.č. 1522/1, Lacina, NNk, mezi Obcí Veřovice, Veřovice 70, 742 73 Veřovice, 
           IČ: 00298531 a ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická
           874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035  a pověřuje místostarostu obce Martina Fojtíka 
           podepsat  tuto smlouvu       
                                                                                                         
                Martin Fojtík                                                                    Ing. Ondřej Matuš  
      místostarosta obce Veřovice                                                     člen návrhové komise

POZVÁNKA 
na 43. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, které se bude konat v úterý dne 17. 04. 2018 
od 17,00 hodin v přísálí kulturního domu. Bližší informace k programu naleznete včas 
na úřední desce a webových stránkách obce.
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INFORMACE - SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ

Sběrová a svozová technika Technických služeb Valašské Meziříčí bude ke sběru nebezpečných a
velkoobjemových odpadů přistavena v sobotu dne 19. května 2018 na těchto místech:

- za kulturním domem 8,00 – 9,00 hodin
- u nákupního střediska 9,30 – 10,30 hodin

Pokyny ke sběru:
* v žádném případě nenavážejte odpady na manipulační plochy předem. Komplikujete tím
   plynulost sběru a znemožňujete přistavení svozových vozidel
* tento typ sběru není určen pro odpady vznikající činností firem, např. zbytky barev z
   lakýrnictví, pneumatiky z pneuservisů, lepenky a eternit z pokrývačství, apod.
   Firmy musí mít ze zákona své odpadové hospodářství
* pokud chcete odevzdat okna, popř. dveře,  dovezte je již zbavená skleněných výplní
* chladicí zařízení budou přijata pouze komplatní. Za chladničky a mrazničky bez kompresoru
   musí obec zaplatit poplatek, který se následně promítne i do vypočteného poplatku za odpady
   pro občany
* sypké materiály a vyjeté oleje odevzdávejte řádně zabezpečené tak, aby nedocházelo ke
   znečištění sběrných míst při manipulaci s nimi
* znovu připomínáme, že veškerá elektrozařízení od baterií až po mrazničky je možno
   odevzdávat průběžně v obci na místech k tomu  určených: elektrokontejnery nebo na středisku
   služeb REVÍR. Zde za ně obec naopak získá finanční prostředky, které snižují náklady na
   odpadové hospodářství obce.
   Děkujeme!

Informace ke konání Dne obce Veřovice
S předstihem oznamujeme  všem občanům,  že  obec  Veřovice  ve  spolupráci  s  místními
spolky uspořádá v sobotu dne 21.07.2018  „DEN OBCE VEŘOVICE“.
Uskuteční se na prostranství za Kulturním domem ve Veřovicích od 15,00 hodin a vystoupí
se svým programem např. 
    Michal Tučný Revival Band
 dechová hudba Zdounečanka
 Duo Jamaha
    popová kapela Mirai  
Občerstvení  všeho  druhu  zajistí  místní  spolky,  program  „Dne  obce“  bude  dodatečně
upřesněn.
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NABÍDKA PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI 

Obec Veřovice nabízí  zaměstnání pro 1 pracovníka – pozice  uklízečka

Nástup do zaměstnání možný od 1.5.2018

Místo výkonu práce:  „Víceúčelový dům v obci Veřovice“

Pracovní  poměr:   ½  pracovní  úvazek,  tj.  4  hodiny  denně  s  tříměsíční  zkušební
dobou, pracovní týden  PO - PÁ mimo úřední hodiny 

Náplň práce:  úklid vnitřních prostor, úklid okolních veřejných prostor

Mzdové  podmínky:   dle  nařízení  vlády  č.  564/2006  Sb.,   možnost  osobního
příplatku a odměn za mimořádnou pracovní pohotovost, čerpání benefitů 
ze sociálního fondu

Požadujeme: dobrý zdravotní stav, spolehlivost, pečlivost 

Při výběru vhodného zájemce budou upřednostněni zájemci s trvalým bydlištěm 
ve Veřovicích

Žádosti o zaměstnání s krátkým přiloženým životopisem: 
budou přijímány poštou nebo osobně na Obecním úřadu ve Veřovicích 
do 24.4.2018 včetně

Kontaktní osoba: Martin Fojtík
mob.: 736 689 699
e-mail: mistostarosta@verovice.cz 
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Zveme rodiče s dětmi k zápisu do 1. třídy pro školní rok 2018/2019, 
který se uskuteční

v úterý 10. dubna od 14:00 do 17:00.

K zápisu se dostaví děti narozené od 1. 9. 2011 do 31. 8. 2012 
a děti s odloženou školní docházkou.

Informace k zápisu do 1. třídy

Při zápisu zákonný zástupce předloží rodný list dítěte a svůj občanský průkaz, žádost o přijetí
a zápisní list vypíše během zápisu ve škole. Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a
požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce
podle § 36 odst. 4, odloží ředitelka školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok,
pokud  je  žádost doložena  doporučujícím  posouzením  příslušného  školského  poradenského
zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Začátek povinné školní docházky lze
odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku. Pokud ředitelka
školy  rozhodne  o  odkladu  povinné  školní,  informuje  zákonného  zástupce  o povinnosti
předškolního vzdělávání dítěte a možných způsobech jejího plnění.
Základem  seznamu  očekávaných  dětí  jsou  děti  s trvalým  bydlištěm  ve  Veřovicích  a  děti
navštěvující mateřskou školu ve Veřovicích. Žádáme rodiče, kteří mají v plánu své dítě zapsat
na jinou školu, aby nám tuto skutečnost sdělili dopředu.
Rodiče dětí, které měly loni odklad školní docházky, zveme také s dětmi k zápisu. 
Rozhodnutí  o  přijetí  k  základnímu  vzdělávání  se  oznamuje  zveřejněním  seznamu  uchazečů
pod přiděleným registračním číslem na webových stránkách školy a vyvěšením na dveřích ZŠ
a MŠ Veřovice. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí za oznámená. 

Mgr. Renata Štěpánová 
Masopust
Žáci  1.,  2.  a  3.  třídy  si  společně  si  popovídali  o  tradici  Masopustu,  potom  se  vymódili
do všelijakých  kostýmů,  pochutnali  si  na  výborných  koblihách  a  vyrobili  si  různé  maškarní
rekvizity  (masky,  klobouky,  brýle)  a  na  závěr  si  zaskotačili  na  veselé  písničky.  Jak to  všem
slušelo, se můžete podívat na webových stránkách školy.
Mgr. Kateřina Rašková, Mgr. Martina Macíčková, Mgr. Pavlína Cibulcová, Andrea Tichavská

Buď OK
Po  skončení  jarních  prázdnin  žáci  3.  a  5.  třídy  absolvovali  1.  blok  preventivního  programu
BUĎ OK.  Navštívila  je  paní z organizace Renarkon a probírala s  dětmi slušné chování.  Paní
žákům situovala různé situace a ti opravovali její chování a nahrazovali ho správným. Program
proběhne ještě v 2. bloku v březnu a ve 3. bloku v dubnu.

Mgr. Kateřina Rašková
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Recitační soutěž 1. stupně
V úterý 27. února se uskutečnilo školní kolo recitační soutěže 1. stupně. Soutěžilo se ve třech
kategoriích - nejmladší, mladší a starší žáci. Nejmladší kategorie zahrnovala žáky 1. třídy. Tato
kategorie je nepostupová. Z kategorie mladších a starších postupují do okrskového kola vždy dva
žáci. Za mladší to byl Daniel Jan Zagóra a Marek Šumšal. Za starší školu reprezentovali Klára
Demeterová a Matyáš Matúš. 
Všem zúčastněným recitátorům děkujeme za jejich přípravu.
Učitelé  1.st.  (Mgr.  Kateřina  Rašková,  Mgr.  Martina  Macíčková,  Mgr.  Pavlína  Cibulcová,
Mgr. Ivana Černochová, Mgr. Vladislav Rusín)

Vybíjená
Ve čtvrtek 8. března, tentokrát na ZŠ Tyršova Frenštát pod Radhoštěm, se představily týmy žáků
a žákyň 3.  –  5. ročníku na  turnaji  ve vybíjené.  Celkem  se  zde  představilo  pět  družstev.
Naši reprezentanti podávali celý turnaj svědomitý výkon podpořený vynikající střelbou a skvělým
pohybem na hřišti.  Všechna svá utkání žáci  statečně  bojovali  a  sváděli  se soupeři  vyrovnané
souboje. 
Za skvělou reprezentaci školy jim děkujeme! Děkujeme také panu učiteli Rusínovi za přípravu.
Reprezentovali nás:
Filip Tobiáš, Matyáš Matuš, Oliver Jbaili, Marian Pitel, David Tůma (všichni 5. třída),  Dominik
Macíček,  Josef  Macíček,  Klára  Demeterová,  Lucie  Piešová,  Ondřej  Bartoň  (všichni  4.  třída),
Filip Černoch (3. třída).

Mgr. Soňa Smoláková 
Den polytechniky aneb Centrální mozek lidstva
9. března žáci 5. a 6. ročníku absolvovali akci: Den polytechniky aneb Centrální mozek lidstva.
Akce se konala v centru volného času ASTRA (Frenštát pod Radhoštěm). Žáci se zde proměnili
v rychle se pohybující neurony prahnoucí po informacích. Na šesti stanovištích si děti interaktivní
a hravou formou osvojily  poznatky z fyziky,  matematiky,  robotiky a techniky. K jednotlivým
stanovištím se neurony přesouvaly po nervových drahách, které byly vyznačeny na podlaze.
A jak se program líbil našim žákům?
Adéla Špačková: „Nejprve jsme byli rozděleni do skupin. Pak jsme si mohli vyzkoušet například

sednout si na židli, na které byly hřebíky, řídit elektronické autíčko pomocí mobilu a postavit si

věž  z dřívek.  Nejvíce  se  mi  líbilo,  když  jsme  se  dívali  na  to,  jak  se  vypouští  vzduch  z  velké

sklenice.“

Veronika Jalůvková: „Učili jsme se tady, jak pracuje náš mozek a jmenovali jsme se neurony.

Bylo tam 6 stanovišť. Například jsme se dívali, jak se dají některé věci zmenšit nebo zvětšit, když

jim dojde vzduch. A taky jsme zkoušeli stavět naši DNA. Celý den byl moc zajímavý.“

Natálie Kašlíková: „Moc mě  to bavilo a líbilo se mi, jak jsem seděla na hřebících a jak tam

vypouštěli rakety. Museli jsme se pohybovat po bílých čárách jako neurony.“

Adéla  Popová: „Na prvním  stanovišti  jsme  například  měli  z dřevěných  klacíků  postavit  naše

DNA. Já jsem stihla postavit věž kolem půlky svého těla. Na dalším stanovišti jsme si mohli vlézt

do pytle a oni vysavačem vysáli vzduch, takže jsme se scvrkli. Pak jsme počítali na interaktivním

koberci.“

Podívat se také můžete na televizní záznam TV Beskyd na stránkách školy.             
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Loutkové divadlo
Ve čtvrtek 15. března se vydali žáci 1. stupně na loutkové představení do Divadla loutek Ostrava.
Pohádka se jmenovala Dlouhý, Široký a Bystrozraký a podle výrazu v očích a úsměvu na tváři se
dětem  představení  líbilo.  Mohli  jsme  sledovat  pantomimu  herců,  jejich  dokonalou  práci
s loutkami a  projekci kulis. Rádi se do divadla na některé z dalších představení vrátíme.
Učitelé 1. Stupně

Okresní kolo zeměpisné olympiády
27. února soutěžili žáci našeho okresu v zeměpisné olympiádě. V každé z kategorií si změřili síly
v práci s atlasem, v testu znalostí a v praktických dovednostech.
Naši  školu  reprezentovali  Radim Lanča  z 6.  třídy  v  kategorii  A,  Kristián  Matúš  ze  7.  třídy
v kategorii  B  a  Daniela  Sýkorová  z 9.  třídy  v  kategorii  C.  Daniela  byla  z  našich  účastníků
nejlepší, jedenáctá ze třiceti sedmi řešitelů ve své kategorii. 
Všem bych chtěla za reprezentaci naší školy poděkovat.

Mgr. Božena Přikrylová
Matematický klokan 2018
Letos  podruhé  se  v pátek  16.  března  zapojila  skoro  celá  naše  škola  do  mezinárodní  soutěže
Matematický klokan, kterou pořádá Přírodovědecká fakulta Univerzity Palackého v Olomouci.
Proč skoro všichni a proč ne všichni?  Protože tam bylo mnoho logických úloh, sice hezkých, ale
je třeba číst i mezi řádky. Proto ještě nejsou určeny pro1. třídu.
V kategorii  Cvrček pro 2.  a  3.  třídu soutěžilo 31 dětí.  Obdivuhodného výkonu dosáhl Šimon
Juračák,  který  vyřešil  všechny  úlohy  a  získal  plný  počet  90  bodů.  To  se  nikomu  jinému
nepodařilo.
19 žáků  4.  a  5.  třídy soutěžilo  v kategorii  Klokánek,  nejúspěšnější  byla  Nikita  Lichovníková
ze 4. třídy s 84 body.
Kategorie Benjamín byla určena pro 6. a 7. třídu. Tam mezi 29 řešiteli získala nejvíce – 82 bodů
– Kateřina Macíčková ze 7. třídy.
28 nejstarších žáků  z 8.  a  9. třídy řešilo úlohy kategorie Kadet.  Nejvíce – 73 bodů  – získala
Daniela Sýkorová z 9. třídy.
Byly to dvě hodiny plné matematiky a úloh, které byly pro někoho i zajímavé.

Mgr. Božena Přikrylová
Velikonoční dílna v ŠD
I když si na pravé jarní počasí budeme muset ještě chvíli počkat, na čas velikonoční nemá vliv.
Ve školní družině vše ožilo barvami, děti s pomocí vychovatelek vyzdobily herny a vše připravily
na velikonoční dílnu. Bylo přichystáno pohoštění pro děti i rodinné příslušníky, kteří byli rovněž
na dílnu pozváni. 
Již dva týdny předem si děti vyráběly v dílně s paní Surovcovou keramické doplňky na zdobení
věnečků  a  ošatek,  které  si  upletly.  Připraveno bylo  mnoho materiálu  –  stužky,  vlna,  textilie,
vyfouklá vajíčka, umělé květiny, větvičky a spousta dalšího. Výsledkem všeho byla dobrá nálada,
potěšení a radost z vytvořených dekorací.  K vidění byla krásně  zdobená vajíčka, klícky,  různé
košíčky, věnečky, zápichy, velikonoční magnetky, větvičky ozdobené barevnými kolíčky apod.
Pro kluky bylo opět nachystáno pletení tatarů s panem Šumšalem, který se přes obtížné hledání
prutů svého úkolu zhostil výborně a za to mu samozřejmě patří náš dík.
Poděkování také posíláme ostatním, kteří čímkoliv přispěli k naší velikonoční dílně, zejména paní
Surovcové, která se několik dnů věnovala dětem při výrobě keramiky a Janě Markové, která si
na nás udělala opět čas a učila děti zdobit vajíčka voskem.
Těšíme se na další tvoření s vámi, ale protože Velikonoce nás čekají zase až za rok, zveme vás
na následující akci školní družiny – tradiční DRUŽINOHRANÍ.

Vychovatelky a děti ŠD
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Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc březen 2018

Začátkem měsíce  k  nám do  školky  přijel  mini  cirkus,  který  dětem předvedl  cvičná  zvířátka,
žonglování  a  různá  kouzla.Vystoupení  mělo  velký  úspěch  a  děti  si  nakonec  mohly  pohladit
i medvídka mývala.

S třídou Veverek jsme také navštívili prvňáčky, kteří nám ukázali, co se už ve škole naučili
a  všechny  děti  pak  společně  řešily  školácké  úkoly,  což  se  našim předškolákům líbilo  nejvíc.
I  v tomto měsíci  měli  rodiče možnost  zúčastnit  se dvou přednášek,  které  byly opět  věnovány
problematice  školní  zralosti  a  připravenosti.  První  z  nich  byla  věnována  tématu  -  Pravidla
a druhá se týkala emocí, potřeb - zkrátka všeho, co ovlivňuje naše chování.

Posledního  Předškoláčka  si  pro  naše  předškoláky  připravili  učitelé  ZŠ.  Děti  se  tak  seznámily
s  prostředím  školy,  budoucí  paní  učitelkou  a  bavily  se  při  plnění  zábavných  úkolů.
Před Velikonocemi se již tradičně konala Velikonoční dílna. Děti z obou tříd připravily pohoštění.
Pekly velikonoční nádivku, beránky a perníčky. Na dílně si pak mohly nazdobit vajíčka, uplést
pomlázku, nebo vyrobit cokoli dle vlastní fantazie.

S dětmi jsme také náležitě přivítali jaro. Za zpěvu jarních písní jsme vynesli Mařenu, zapálili ji a
hodili do potoka. Je pravdou, že se Mařeně moc plavat nechtělo, ale věříme, že už jsme konečně
jaro mezi nás přivolali :-)

                                                                                                  Za kolektiv MŠ Jana Fabíková
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VEŘOVSKÁ  DESÍTKA - Veřovice: sobota 14.4.2018 u kulturního domu

***************************************** 
Pořadatel: OREL  VEŘOVICE
Časový program: 8:30 – 10.40  prezentace u kulturního domu   
                            11:00 start hlavního závodu  
                            13:00 vyhlášení výsledků
Ukončení prezentace 20 min. před začátkem každé kategorie 
Trať hlavního závodu je rovinatá, asfalt s minimálním převýšením
Startovné:    100,-  Kč  

Kategorie a ceny

Kategorie Ročník 
narození

Prémie (Kč)

1. 2. 3. 4. 5. 6.
Muži absolutní pořadí 1500 1000 700 500 400 300
Muži A 1979 a mladší 700 500 300
Muži B 1978-1969 700 500 300
Muži C 1968-1959 700 500 300
Muži D 1958 -1949 700 500 300
Muži E 1948 a starší 700 500 300
Ženy A 1984 a mladší 700 500 300
Ženy B 1983 a starší 700 500 300

(1) Prémie za traťový rekord 500,-Kč
(2) Prémie za čas pod 30 minut 1000,-Kč
(3) Další ceny v tombole
(4) Závodníci startují na vlastní nebezpečí
(5) Šatny a sprchy zajištěny

ZÁVODY DĚTSKÝCH A ŽÁKOVSKÝCH KATEGORIÍ

Ročník nar. Kategorie Délka tratě

2015 a mladší
   Dívky 9 : 30

50 mChlapci 9 : 35

2014-2011
Dívky 9 : 40

200 mChlapci 9 : 45

2010-2007
Dívky 9 : 50

500 mChlapci 10:00

2006-2005
Mladší žákyně 10 : 10

500 mMladší žáci 10 :15

2004-2003
Starší   žákyně 10 : 25

1000 mStarší   žáci 10 : 25
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ZÁVODY DOROSTENKY, DOROSTENCI, ŽENY, MUŽI
2KM, 3KM

Ročník nar. Kategorie Délka tratě

1999 a mladší
 Dorostenky 11 : 05

2000 m

1999 a mladší
Dorostenci 11 : 05

3000 m

1998-1984
Ženy A 11 : 05

2000 m

1983 a starší
Ženy B 11 : 05

2000 m

1998-1979 
Muži A 11 :05

3000 m

1978 a starší
Muži B 11 : 05

3000 m

1. -3. místo věcné ceny

ZÁVOD RODIČŮ S KOČÁRKY
Kategorie Délka tratě Časový pořad

MAMINKY 200 m 10:30
TATÍNCI 400 m 10:35

Další informace na tel.: 606 607 052  Antonín Keller, 742 73 Veřovice 566
                tel.  728 170 508 Ludmila Kellerová 

ludmila.kellerova@seznam.cz, www.orelverovice.cz
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INZERCE – PRODEJ
                                         PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ - BUK

1) prostorové metry (rovnané 1 m délky)
2) uložené, štípané špalky do prostorového metru

    (délky 30, 35, 40,...)

Kontakt : tel.č. 603 315 738, možnost dovozu odběrateli, 
vozík 2,5 PRM,   AVIA 4,5,6,7 PRM
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       Zemní a výkopové práce

       Nabízím: Kontakt: 

     - zemní a výkopové práce Ladislav Šmíd 
     - úpravy a srovnaní terénu Veřovice 233  
     - základy Tel: 728/783522 
     - bazény 
     - septiky 
     - demoliční a sbíjecí práce 

          Po domluvě možnost odvozu a dovozu materiálu. 
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NEZAPOMEŇTE  UHRADIT  POPLATEK  za odpad pro rok  2018:
           POPLATEK ZA ODPAD    420,- Kč/1 osoba            splatnost do 30.06.2018
           Bližší informace : www.verovice.cz

JUBILANTI  MĚSÍCE  DUBNA 2018     

František Pavelek                             
  Dagmar Žingorová, Bohuslav Geyk, Miroslava Fojtíková
    Anna Bartoňová, Jaroslav Kopecký, Božena Kociánová
        Anežka Sýkorová, Jaroslav Holub, Zdenka Cváčková
           Božena Blažková
Všem jubilantů  přejeme pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního
optimismu do dalších let. 

Upozornění:
Z důvodu respektování a ochrany soukromí všech občanů  obce můžete na Obecní úřad ve Veřovicích
nahlásit, že nemáte zájem o zveřejnění svého jubilea ve zpravodaji a že nemáte zájem o návštěvu členů
Sboru pro občanské záležitosti u příležitosti vašich 80. a víceletých narozenin.
Tel.č. 556 857 093, e-mail: obecni.urad@verovice.cz

Poděkování:

    Děkujeme všem za účast,  slova soustrasti  a  květinové dary při  posledním rozloučení  s

panem  Jaroslavem  Černochem.  Poděkování  patří  i  panu  faráři  Mgr.  Miloslavu  Šmahlíkovi,
hasičům a hudebnímu doprovodu.
Manželka Věra s rodinou    

    Děkujeme všem za účast při posledním rozloučení s panem Janem Cváčkem, za vaše slova

soustrasti  i  květinové  dary.  Poděkování  patří  i  panu  MUDr.  Václavu  Filipovi,  zdravotním
sestřičkám i panu faráři Mgr. Miloslavu Šmahlíkovi.
Zarmoucená rodina
 

    Děkujeme  touto  cestou  všem  přátelům,  kamarádům,  spolupracovníkům  z  firmy  ALVE,

sousedům,  spolužákům  a  spoluobčanům,  kteří  se  přišli  naposledy  rozloučit  s  panem  Pavlem
Bartoněm. Děkujeme za projevy soustrasti a květinové dary.

Bratr Miroslav s rodinou

Vydal Obecní úřad Veřovice, 742 73 Veřovice 70, dne 3. dubna 2018. Vychází měsíčně v nákladu 600 ks.
Uzávěrka  30.  každého  měsíce.  Zodpovědný  redaktor:  Martin  Fojtík.  Připravila:  Eva  Bartoňová.
IČ:  00298531,  e-mail:  obecni.urad@verovice.cz, webové  stránky:  www.verovice.cz, tel.č.  556857093.
Evidenční  číslo  zpravodaje:  MK  ČR  E  19217.  Obecní  úřad  si  vyhrazuje  právo  výběru  příspěvků  do
zpravodaje. Tisk: Obecní úřad Veřovice.


